



聖母在這時代對我們最殷切的召喚，就是她所有的孩子，都能與她的無玷聖心結合，藉着她的帶領，為她的聖子、我們的主耶穌基督服務和作証。

為回應聖母這美麗的召喚，我們誠摯邀請大家為這童貞瑪利亞的事業作出行動，一同分享你們對聖母的愛、天主的愛，並為合一的努力祈禱。

投稿可以用文字、圖畫或其他方式（如歌曲、相片等）來表達，請把稿件：

傳真至(852) 2634 7297 或以 bluedaily2006@gmail.com 電郵給我們。主佑大家。

THURSDAY, JANUARY 25, 2007

年輕的希望

聖誕前，兆倫興高采烈地致電給我：「Miss，你好嗎？我們剛參加了天岩的受浸禮，現在大夥兒去吃飯。大家很想跟你說說話哩。」

「真對不起，因身體抱恙，未能出席天岩的受浸慶儀。」

我請兆倫把天岩叫了過來：「天岩，恭喜你，請你代我問候各同學，我真的感謝你們這樣掛念我。」

兆倫、天岩、君君、卓健等幾個年輕人，全都是預科班的同學，他們性格開朗，為人誠正熱情，既熱愛音樂，唸書也勤奮。他們積極參與課外活動，相處愉快融洽，當中更有幾位是熱心的基督徒，積極參與教會活動。

今年，其中幾個已大學畢業了，回想跟他們一起的日子，充滿歡樂和朝氣。最難得的是，他們重情重義，更常惦掛我的健康。

還記得他們唸中六的那一年，我偶然說起在四旬期內，為紀念主耶穌的苦難，我們天主教徒會特別提醒自己要克己、拜苦路、多行愛德，我自己也會跟隨普世教會，習慣在每週五守齋，好體會基督的

痛苦。同學們知道後，都覺得很有意思，於是，我鼓勵他們一起在一個星期五，進行饑饉午餐，並把午餐的金錢集合起來，捐往志願團體，幫助有需要的人。他們欣然地立刻和應，就在一個星期五，我們找了一個地方，聚在一起祈禱、唱歌，特別求天父照顧那些失明的、患病的人。參加的同學，包括有基督新教徒和未有信仰的。但在那合一的愛內行動，我們都感受到彼此的連繫更緊密，大家都融化在愛情的熊熊熱火中。

先教宗若望保祿二世最關愛青年人，他曾多次重複強調：「青年是教會和世界的希望」，「我們需要青年的熱誠，我們需要青年們對生活的喜樂，在這喜樂中反映著一些天主造人時的最初喜樂。」

（參《跨越希望的門檻》，頁 165-166）

的確，我深深被這群有為而純真的年輕人感動，從他們身上我看到如旭日般的希望。天父啊！求你帶領他們的路，好讓他們在你的愛中，找到賴以前行的真理和方向。

• 秀中 •

posted by BlueDaily • <http://hk.myblog.yahoo.com/blue-daily> • <http://bluedaily-unio.blogspot.com>

本稿下載版：<http://missioncentre.net/bluedaily/20070125.pdf>